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PROJEKTNA NALOGA ZA TRIM POSTAJALIŠČA 
 
 

1. PREDMET PROJEKTNE NALOGE 

 

V sklopu izvedbe objekta »Trim steza VARCITIES v Češči vasi« bomo izvedli 6 (šest) 

trim postaj katerih lokacija bo določena med izvajanjem del. Lokacijo bomo določili na 

podlagi razpoložljivih zemljišč in poteka terena. Vsi vezni elementi in postavki naj bodo 

izvedeni iz pocinkanega materiala z namenom preprečevanja direktnega stika med 

lesenimi elementi in zemljino. Alternativno se lahko uporabi tudi globinska 

impregnacija lesa oziroma druga rešitev, ki zaščiti les pred razkrajanjem, ki pa mora 

biti pred izvedbo potrjena iz strani naročnika. Dodatno morajo biti še zaščiteni vsi 

zaključki lesenih elementov, ki bi potencialno bili izpostavljeni vlagi in posledično 

razkroju lesenega elementa. Vrstni red trim postaj bo določen naknadno. Prav tako 

morajo biti vse naprave ustrezno varnostno certificirane, skladno z evropskim 

standardom EN 16630:2015. 

 

V ceno naprav naj bo vključen transport do lokacije (6 različnih lokacij, vse v 

neposredni bližini trim steze) ter montaža naprav, vključno z zemeljskimi, betonskimi 

in ključavničarskimi deli ter morebitno prilagajanje terena za potrebe montaže.   
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I. TRIM POSTAJA – TRIM NAPRAVA ZA ZGIBE NA DROGU 

 

Trim naprava za zgibe na drogu, kot na primer prikazuje spodnja slika. V sklopu 

postaje se izvede 4 (štiri) različne drogove na različnih višinah z namenom, da jih 

lahko uporabljajo tudi otroci in starejši. Leseni elementi morajo biti ustrezno 

zaščiteni (impregnirani) pred razkrojem. Trim napravo mora potrditi naročnik pred 

izvedbo.  

 

 
 

 

II. TRIM POSTAJA – TRIM NAPRAV IZ ČOKOV 

 

Trim naprava – čoki različnih višin. V sklopu postaje se izvede na razdalji približno 

treh metrov linijske čoke različnih višin kot prikazuje spodnja slika. Čoki morajo 

imeti zaobljene robove. Leseni elementi morajo biti ustrezno zaščiteni 

(impregnirani) pred razkrojem. Trim napravo mora potrditi naročnik pred izvedbo. 
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III. TRIM POSTAJA – TRIM NAPRAVE ZA PLEZANJE 

 

Trim naprava za plezanje, kot na primer prikazuje spodnja slika. Leseni elementi 

morajo biti ustrezno zaščiteni (impregnirani) pred razkrojem. Trim napravo mora 

potrditi naročnik pred izvedbo. 

 

 
 

IV. TRIM POSTAJA – TRIM NAPRAVA ZA KREPITEV TREBUŠNIH MIŠIC 

 

Trim naprava za krepitev trebušnih mišic, kot na primer prikazujeta spodnji sliki. 

Naprava mora omogočati, da vsaj dve osebi istočasno izvajata vaje za krepitev 

trebušnih mišic. Leseni elementi morajo biti ustrezno zaščiteni (impregnirani) pred 

razkrojem. Trim napravo mora potrditi naročnik pred izvedbo. 
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V. TRIM POSTAJA – TRIM NAPRAVA ZA PLEZANJE PO VRVI 

 

Trim naprava za plezanje po vrvi, kot na primer prikazuje spodnja slika. Naprava 

mora omogočati, da vsaj dve osebi istočasno izvajajo vaje. Leseni elementi morajo 

biti ustrezno zaščiteni (impregnirani) pred razkrojem. Trim napravo mora potrditi 

naročnik pred izvedbo. 
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VI. TRIM POSTAJA – VSTOPNA TOČKA 

 

Na vstopni točki se postavi urbana oprema in sicer: 

 

I. Klop samostojna (kot npr. klop "Quadro 420" - Kremen mb d.o.o. ali 

enakovredno), rečni prodec, les sibirski macesen. Količina 2; 

II. Koš s pepelnikom (kot npr. koš "Separat" - Kremen mb d.o.o. ali 

enakovredno), rečni prodec. Količina 1.  

 

V ceno naj bodo vključena tudi dela izdelave (dobava, vgradnja betona in betonskega 

jekla) AB točkovnih temeljev za obe samostojni klopi in koš za sme ti.  

 

I. Dobava in vgrajevanje betona C 25/30; XC2; Dmax 16; CL 0,2; S3 za AB 

TOČKOVNE TEMELJE dim. 73x40x40cm, za klopi, z višinsko izravnavo in 

zagladitvijo,  vsemi pomožnimi deli in transporti (dva temelja na klop); 

II. Dobava in vgrajevanje betona C 25/30; XC2; Dmax 16; CL 0,2; S3 za AB 

TOČKOVNE TEMELJE dim. 84x58x40cm, za koš velikosti 64x38cm, z višinsko 

izravnavo in zagladitvijo,  vsemi pomožnimi deli in transporti; 

III. Dobava in vgrajevanje betonskega jekla različnih prerezov, z ravnanjem, 

rezanjem, krivljenjem, polaganjem, vezanjem, prenosi do mesta vgraditve in 

pomožnimi deli; (palice do ø 12); 

IV. Dobava in izdelava opaža za AB TOČKOVNE TEMELJE dim. 73x40x40cm, za 

klopi, s prenosom, razopažanjem, čiščenjem opaža in vsemi pomožnimi deli ; 

V. Dobava in izdelava opaža za AB TOČKOVNE TEMELJE dim. 84x58x40cm, za 

koš, s prenosom, razopažanjem, čiščenjem opaža in vsemi pomožnimi deli.  

 

Primer postavitve urbane opreme: 

 

 
 

 


